

మూడంచల భద్రతతో... కౌంటింగ్ కేంద్రాలు

- ▶▶ కౌంటింగ్ హాలులోకి సెల్ ఫోన్స్ అనుమతి లేదు.
- ▶▶ విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి గుర్తింపు కార్డులు జారీ,
- ▶▶ గుర్తింపు కార్డ్ లేకపోతే అనుమతి ఉండదు .

: రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; జూన్ 1వ తేదీ వరకు ఓట్లు లెక్కింపుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ తెలిపారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ ఎన్నికల కార్యాలయం నుండి జూన్ 4వ తేదీన నిర్వహించనున్న పార్లమెంట్ ఓట్లు లెక్కింపు ప్రక్రియపై అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలో నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరా ఉండాలని, ప్రత్యామ్నాయంగా జనరేటర్లు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ప్రతి రౌండ్ కు ఎన్ కోర్ లో అప్ లోడ్ చేయాల్సి ఉన్నందున ఇంటర్ నెట్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. డేటా ఎంట్రీ వేగంగా చేసేందుకు పర్యవేక్షణకు సీనియర్ అధికారిని నియమించాలని తెలిపారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ నుండి ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి, అదనపు ఎన్నికల అధికారులు లోకేష్ కుమార్, సర్పాజ్ అహ్మద్ లు ఓట్లు లెక్కింపు ప్రక్రియపై నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు ఐడిఓసి కార్యాలయపు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలు నుండి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పాల్గొన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు సిబ్బందికి విధులు కేటాయింపు ఉత్తర్వులు జారీ చేసి సన్నద్ధం చేయడానికి విధులు కేటాయించిన ప్రతి ఒక్కరికి వ్యక్తిగతంగా ఫోన్ చేసి సమగ్ర సమాచారం అంద చేయాలని అన్నారు. ఓట్లు లెక్కింపులో స్ట్రాంగ్ రూము నుండి ఈవిఎమ్స్ తెచ్చే సిబ్బందికి ఒకే రంగు కలిగిన టీ షర్ట్స్ అందచేయాలని ఆయన



పేర్కొన్నారు. లెక్కింపు తదుపరి మెదక్ జిల్లాకు ఈవిఎమ్స్ మెటీరియల్ తీసుకురావాల్సి ఉన్నందున రాజకీయ పార్టీల ప్రతినీధులకు సమాచారం అందించాలని అలాగే పటిష్ట పోలీస్ బందోబస్తు, ఎస్కార్డ్ ఏర్పాటు సదుపాయం ఈవిఎం, వివి ప్యాజీ గోదాముకు తరలించాలని ఆర్డీఓను ఆదేశించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓట్లు లెక్కింపుకు విధులు కేటాయించిన సిబ్బందికి గుర్తింపు కార్డులు జారీ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ ఆర్డీఓ కు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ పద్మశ్రీ, అసనపు ఎస్సీ మహేందర్, మెదక్ ఆర్డీవో రమదేవి, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ అగ్ని వీర్ వాయు రిక్రూట్ మెంట్ ర్యాలీ

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ అగ్ని వీర్ సంగీత కారుడు నియామక ర్యాలీ వాయు రిక్రూట్ మెంట్ ర్యాలీ లో 3 ఎ.ఎస్.సి. ఎయిర్ ఫోర్స్ సంస్థ కాన్స్టాబుల్ 7 ఎ.ఎస్.సి. కబ్బున్ రోడ్ బెంగళూరు కర్ణాటక లలో పాల్గొనడానికి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తూ ఉన్నారని, జిల్లా ఉపాధికారి కార్యాలయం ఎ.వందన తెలియజేయుచున్నారు. ఈ దరఖాస్తులకు పెళ్లి కాని భారతీయ పురుషులు, ఆడవారి కోసం అగ్ని వీర్యాయుడు సంగీత కారుడు కోసం రిజిస్ట్రేషన్ ఆధారిత రిక్రూట్ మెంట్ ర్యాలీ ని నిర్వహిస్తోంది దీనికి సంబంధించి ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ 3, ఎయిర్ మెన్ సెలక్షన్ సెంటర్ బెంగళూరులో ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ అగ్ని వీర్ వాయు మ్యూజిషియన్ ఇండెక్ట్ 01/2025 రిక్రూట్ మెంట్ కోసం జాబ్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేయబడింది. అగ్నిపది పథకం ప్రవేశంతో క్షారికల్ టెక్నికల్ కేడర్ లో ఉద్యోగ అవకాశం ఇప్పుడు నాలుగు సంవత్సరాల సర్వీసుకు పరిమితం చేయబడుతుందని అభ్యర్థులలో 25 శాతం మంది కి శాశ్వత ప్రవేశం కల్పించబడుతుంది అభ్యర్థి అవిహితాలై 2 జనవరి 2004 నుంచి 2 జూలై 2007 రెండు తేదీలు కలుపుకొని మధ్య జన్మించి ఉండాలని ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన పాఠశాల బోర్డు నుంచి కనీస పాస్ మార్కులతో మెట్రిక్యులేషన్ 10 వ తరగతి ఉత్తీర్ణత లేదా సమన విద్య కలిగి ఉండాలని అభ్యర్థులు టెంపో, పిచ్, ఒక పూర్తి పాట పాడడంలో ఖచ్చితత్వంతో సంగీతంలో ప్రావీణ్యం ప్రావన్యం కలిగి ఉండాలని అభ్యర్థులు టెంపో, పిచ్ ఒక పూర్తి పాట పాడడంలో ఖచ్చితత్వంతో సంగీతంలో ప్రావీణ్యం కలిగి ఉండాలని ఒక స్ట్రీపేటర్ ట్యూన్ ఏదైనా సంజ్ఞామానాలను అందే స్టాప్ నాచేపన్ / టా బైచర్ / టానిక్ సోల్వా హిందుస్తానీ కర్ణాటక మ్యూజిక్ మొదలైన వాటిని ప్రదర్శించగలరని ఆసక్తి అర్హత గల అభ్యర్థులు 22 మే 2024 ఉదయం 11 గంటలకు నుండి 5 జూన్ రాత్రి 11 గంటల వరకు వెబ్ పోర్టల్. <https://agnipaltvayu.cdac.in> లో రిక్రూట్ మెంట్ ర్యాలీ లో దరఖాస్తు చేసుకోగలరని రిక్రూట్ మెంట్ ర్యాలీ కి సంబంధించి పూర్తి వివరాల కోసం <https://agnipaltvayu.cdac.in> వెబ్ సైట్ ను సంప్రదించాల గలరని జిల్లా ఉపాధి అధికారి సంగారెడ్డి ఎ.వందన తెలియజేశారు.

వైభవంగా... కళ్యాణమహోత్సవం

- ▶▶ అంగరంగవైభంగా కళ్యాణమహోత్సవం
- ▶▶ హజరైన మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ
- ▶▶ త్రిష మణికంఠ దంపతులు
- ▶▶ వేలాదిగా హజరైన భక్తులు



అందోల్ మేజర్ న్యూస్ : అందోలు గ్రామంలోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీభూనిలా సమేత రంగనాథ ఆలయ వార్షికోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం రంగనాథస్వామి, రుక్మిణీ, సత్యభామ సమేత మురళి కృష్ణ స్వామివార్ల కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా సాగింది. కళ్యాణ మహోత్సవం రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీ.దామోదర రాజనర్సింహ కూతురు త్రిష మణికంఠ దంపతులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఆకుల చిట్టిబాబు, రాధిక దంపతులు, మాజీ ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు పోల రఘునాథ్ దంపతులు చేతుల మీదుగా వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య ఘనంగా కళ్యాణమహోత్సవం జరిగింది. మంగళ వాయిద్యాలు, వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణలతో ఆ ప్రాంతమంతా మారు మ్రోగిపోయింది. మందహాస్ని రకరకాల పూష్పాలు, పండ్లతో నయన మనోహరంగా ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. భక్తుల గోవింద నామస్మరణలతో అర్చక స్వాములు కళ్యాణ మహోత్సవ తంతును నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు శ్యానాథశర్మ అధ్వర్యంలో అర్చకుల బృందం కళ్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహించారు.

2 గంటల పాటు కళ్యాణాన్ని తిలకించిన మంత్రి
రంగనాథస్వామి, రుక్మిణీ, సత్యభామ సమేత మురళి కృష్ణ స్వామివార్ల కళ్యాణ మహోత్సవానికి హజరైన మంత్రి తిలకించారు. కళ్యాణం ముగిసిన తర్వాత రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహను వేద పండితులు ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వదించారు.

కొబ్బరికాయలకు వేలంపాట
కళ్యాణోత్సవాల సందర్భంగా పూజా కార్యక్రమంలో వినియోగించుకున్న కొబ్బరి కాయలను అర్చకులు వేలం పాట వేశారు. ఈ వేలం పాటలో మంత్రి కూతురు త్రిష, మణికంఠ దంపతులు రూ. 27,777కు, అందోలు?జోగిపేట మున్సిపల్ 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఆకుల చిట్టిబాబు, రాధిక దంపతులు రూ. 24 వేలకు దక్కించుకున్నారు. మిగతా కొబ్బరి కాయలను స్థానిక భక్తులు తక్కువ ధరకే దక్కించుకున్నారు. ఈ దంపతులకు ఆశీర్వాదాలు అందజేసి కొబ్బరి కాయలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ జి.మల్లయ్య, మార్కెట్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఎస్.కృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు హరికృష్ణగౌడ్, సురేందర్ గౌడ్, కె.నాగరాజు, ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ రాములు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు రామకృష్ణ, మల్లేశం, సత్యనారాయణ, రొయ్యల శ్రీనివాస్, సందిమ్, మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బిక్షపతి, మాజీ ఏఎస్ఐ చైర్మన్ నాగభూషణం, మాజీ ఎంపీపీ రామాగౌడ్లతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

రుతు పరిశుభ్రతపై ప్రతి మహిళకు అవగాహన ఉండాలి

● రుతు పరిశుభ్రతతోనే రోగాలు దూరం ● కోరిలో ఘనంగా రుతు పరిశుభ్రత దినోత్సవం



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : మహిళలు ప్రతినెలా వచ్చే పీరియడ్స్ పై సరైన అవగాహన లేకపోవడంతో ఆరోగ్య సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మనోజ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కోరి లోని రీజనల్ హెల్త్

ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ ట్రైనింగ్ సెంటర్లో ప్రతి ఏటా మే 28న జరిపే రుతు పరిశుభ్రత దినోత్సవాన్ని యుపిఎస్సీ, యుహెచ్ఎస్సీ, ఎంగిస్ట్రాన్ ఫౌండేషన్ ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మనోజ్

రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రుతుచక్ర మహిళల్లో ప్రతి 28 రోజులకు ఒకసారి వస్తుందని అన్నారు. ఈ సమయంలో పరిశుభ్రత సరిగా పాటించకుంటే ఈస్ట్, యూరినరీ ట్రాక్, ఫంగల్, వునరుత్పత్తి ఇన్ఫెక్షన్లు వస్తాయని అన్నారు. శానిటరీ ఫ్యాస్ట్ సైతం నాసిరకం వాడొద్దని హెచ్చరించారు ప్రతి ఆరు నుంచి ఎనిమిది గంటలకు ఒకసారి ఫ్యాస్ట్ను మార్చాలని తెలిపారు. లేకుంటే దద్దుర్లు, ఇన్ఫెక్షన్లు గురయ్యే అవకాశాలు మెండుగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ సమయంలో చేతులను పరిశుభ్రంగా కడుక్కోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ విజయలలిత , డి ఎం పి ఓ శ్రీనివాసరెడ్డి , సూపర్వైజర్ సర్దు బాయి, ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ రిత్విక్, సీనియర్ వాలంటీర్ ఇసిస్టా గుంటి, ఎంగిస్ట్రాన్ ఫౌండేషన్ వాలంటీర్ జ్యోతి చౌహాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆఫ్ లైన్ కోచింగ్ వైపు 'వేదాంతు' అడుగులు

● రాబోయే రెండేళ్లలో పదికి పైగా సెంటర్లు ● వేదాంతు సహ వ్యవస్థాపకుడు, సీఈవో వంశీ కృష్ణ



సోమాజిగూడ / మేజర్ న్యూస్: రాబోయే రెండేళ్లలో ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలో పదికి పైగా సెంటర్లతో ఆఫ్ లైన్ కోచింగ్ ప్రారంభించనున్నట్లు వేదాంతు సహ వ్యవస్థాపకుడు, సీఈవో వంశీ కృష్ణ తెలిపారు. మంగళవారం హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇరవై ఏళ్లుగా భారతీయ విద్యారంగాన్ని మార్చడంలో వేదాంతు కీలక పాత్ర పోషించిందన్నారు. విస్తరణలో భాగంగా విజ్ఞాన్ తో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉన్నారన్నారు. ఈ లెర్నింగ్ సెంటర్ల ద్వారా సాంకేతిక పరిజ్ఞానంలో దశాబ్దాల

అవిపూర్ణ సహాయంతో విద్యార్థులకు వ్యక్తిగత విద్యను అందించడమే లక్ష్యమన్నారు. అత్యాధునిక మౌలిక సదుపాయాలతో కూడిన ఈ లెర్నింగ్ సెంటర్లు ద్వారా నాణ్యమైన బోధనకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారన్నారు. విద్యార్థుల సందేహాలు పరిష్కరించడానికి అకడమిక్ మెంటర్లు, రియల్-టైమ్ పెర్సనల్ ట్రాకింగ్ టెక్నాలజీ, 24/7 సందేహ నివృత్తి ఉంటుందన్నారు. విద్య అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఒత్తిడి లేకుండా అభ్యసించే అవకాశం ఉండాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లోని తిరుపతిలో జన్మించానని తెలిపారు. మధ్య తరగతి కుటుంబం నుంచి వచ్చానన్నారు. ఈ నేపథ్యంతో వచ్చి ఎడ్వెంట్ అగ్రగామిగా ఎదగడం గర్వంగా ఉందన్నారు. తొమ్మిదవ తరగతి వరకు ఐఐఐఐ గురించి తెలియదని, అయినా, ఐఐఐఐ బాంబే నుంచి పట్టభద్రుడయ్యానని చెప్పారు. ఐఐఐఐలో ప్రాఫెసర్లు, బ్యాచుల్స్ అత్యవసానంతో కూడిన వ్యక్తిత్వాన్ని నిర్మించడంలో కీలకంగా వ్యవహరించారని తెలిపారు. బర్నాలా (పంజాబ్)లో ఒక చిన్న పాఠశాలకు వెళ్లడంతో జీవితం మారిపోయిందన్నారు. మెట్రోపాలిటన్ ప్రాంతాలతో

పోలిస్తే ఈ చిన్న పట్టణాల విద్యార్థులు విద్యలో ఎదుర్కొంటున్న అంతరాన్ని గ్రహించానని పేర్కొన్నారు. తెలివితేటలు ఉన్న అవకాశాలు దరి చేరని పరిస్థితి అన్నారు. ఎందుకంటే, అందుబాటులో ఉన్న అవకాశాలు తెలియదని చెప్పారు. ఆ అనుభవంతో పాటియాలలోని ఒక చిన్న పట్టణంలో బోధించడం ప్రారంభించానని తెలిపారు. మొదటి బ్యాచ్లోని 33 మంది విద్యార్థులలో 11 మంది ఐఐఐఐలకు ఎంపికయ్యారన్నారు. ఈ విజయం విద్యార్థుల జీవితాలను మార్చడంలో సఫలమైందన్నారు. నాణ్యమైన విద్య విద్యార్థులపై ఎంతటి ప్రభావం చూపిస్తుందో దీనితో అర్థమైందన్నారు. దేశంలో 2,000 మందికి పైగా నిష్ణాతులైన ఉపాధ్యాయులతో వేదాంతు నడుస్తుందని తెలిపారు. ఆఫ్ లైన్ కోచింగ్ ఎడ్యుకేషన్లో ఎక్సలెన్స్ వైపు నడిపిస్తున్నందున.. ఈ ప్రయాణంలో చేరమని విద్యార్థులను, తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానిస్తున్నారని చెప్పారు. కోచింగ్ ఈ కొత్త శకం విద్యార్థులు గరిష్ట సామర్థ్యాన్ని సాధించడానికి వీలు కల్పించే విధంగా అభ్యాస ఫలితాలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

నెక్స్ట్ జెన్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ తో గీతం భాగస్వామ్యం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: అనువర్తిత అభ్యాసంపై దృఢాభిప్రాయం సాగించి, విభిన్న కోర్సులను బోధించే ప్రఖ్యాత గీతం డీవ్ విశ్వవిద్యాలయం, సంపూర్ణ విద్యను అందించడానికి అంకితమైన ప్రతిష్టాత్మక పాఠశాలల నెట్ వర్క్ ది నెక్స్ట్ జెన్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ తో వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని ప్రకటించింది. గీతం లో నిర్వహిస్తున్న ఉన్నత విద్యకు అనుగుణంగా నెక్స్ట్ జెన్ స్కూల్లో మాధ్యమిక విద్యను పూర్తిచేసుకునే విద్యార్థులకు మార్చును సులభతరం చేయడం లక్ష్యంగా ఈ సహకారాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నట్లు మంగళవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో వెల్లడించారు. ఈ భాగస్వామ్యం గురించి గీతం ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ దయానంద సిద్ధపట్టం తన హాస్పిటల్ వెబ్సైటులో, నెక్స్ట్ జెన్ విద్యార్థుల విద్య, వృత్తి వర భవిష్యత్తుకు ఈ సహకారం ఒక ముఖ్యమైన పెట్టుబడిగా అభివృద్ధిచెందినట్లు తెలిపారు. క్లిష్టమైన ఆలోచనా విధానంతో యువ మనస్సులను ప్రపంచ సహజ నేర్లుగా ఎదుర్కోవడంలో పాటు. పలు అవిపూర్ణలు చేసేలా వారిని సన్నద్ధం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. నెక్స్ట్ జెన్ స్కూల్లోని పాఠ్య ప్రణాళిక క్లిష్టమైన ఆలోచనా విధానాన్ని ప్రోత్సహిస్తోందని, దానికి సిద్ధాంతిక జ్ఞానాన్ని అచరణాత్మక అనువర్త



నాలతో మిళితం చేసే గీతం విద్యార్థులతోడే విద్యార్థుల భవిష్యత్తును మెరుగు. పరుస్తుందని తెలిపారు. నెక్స్ట్ జెన్ పాఠశాలల బహుభాషా విద్యా బోధన, ప్రాథమిక మాధ్యమంగా ఆంగ్లం, గీతం యొక్క ప్రపంచ దృఢాభిప్రాయాన్ని పూర్తిచేసి, విద్యార్థుల విద్యా పురోగతిని నిర్ధారిస్తుందన్నారు. ఈ భాగస్వామ్యం బోధనా పద్ధతులలో గణనీయమైన సర్దుబాట్ల అవసరాన్ని తగ్గించడమే గాక, విద్యార్థుల జ్ఞానం, నైపుణ్యాలను సమర్థంగా ఉపయోగించుకునేలా చేస్తుందని ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గుంటూరు, ఒంగోలులోని నెక్స్ట్ జెన్

స్కూల్ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ బి. కోగంటి ఈ సహకారానికి తన మద్దతును ప్రకటిస్తూ, తన పాఠశాలల్లో విద్యనభ్యసించే విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు ను ఇవ్వడానికి, గ్లోబలైజ్ ప్రపంచంలో విజయానికి వారిని సిద్ధం చేసే సంపూర్ణ విద్యను అందించడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈ భాగస్వామ్య ప్రకటనలో ది నెక్స్ట్ జెన్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ నుంచి శ్రీవిద్య కోగంటి, గీతం రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ డి.గుణేశ్వరన్, చీఫ్ మార్కెటింగ్ ఆఫీసర్ (సీఎంవో) నిర్మల్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నట్లు తెలియజేశారు.

మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్ 101వ జన్మదిన వేడుకలు

ముఖ్యఅతిథిగా టీడీపీ నాయకుడు వల్లారపు శ్రీనివాస్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు ఎన్టీ రామారావు 101వ జయంతిని సీకింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలోని సీతాఫలమండి డివిజన్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీకింద్రాబాద్ ఇంచార్జ్ వల్లారపు శ్రీనివాస్ విచ్చేసి ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సీతాఫలమండిలోని కుట్టి వెల్లేడి ఆసుపత్రిలో పండ్లు పంచిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా వల్లారపు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఆయన సినీ రంగానికి కాక ఎంతో ముందుచూపుతో ప్రజాసేవ చేసారన్నారు. అప్పట్లోనే ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ప్రవేశపెట్టిన ఘనత ఆయనదే అన్నారు. కేంద్రప్రభుత్వం ఆయనకు భారతరత్న ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ్ సర్, విక్రమ్, పుష్పాల విజయ్ కుమార్, మధు, నాయుడు, చందర్ ముదిరాజ్, రాహుల్, శ్రీనివాస్, రమేష్, నాగరాజు, మనోజ్ కుమార్, మల్లేష్, కోటేశ్వర్ రావు, ఆర్జీసీ, గోపీనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావు 101వ జయంతి సందర్భంగా కాకతీయ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో మీర్చెట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ ప్రధాన కూడలిలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు పాల్గొని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుదాస్ మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ యుగపురుషుడని, తెలుగు రాష్ట్రాలకు ఎన్టీఆర్ చేసిన సేవలు మరువలేనివి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, స్థానిక నాయకులు టి జి కె మూర్తి, మన్నె సుబ్రహ్మణ్యం, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బేటి సుభాష్ రెడ్డి, ఎన్ వి ఎస్ ప్రభాకర్, ఉమా మహేశ్వర రావు చిన్నా జలగం వెంకటేష్, వీర భద్ర రావు అమర కుమార్, సురేందర్, నరసింహ రావు, సురేష్, సాయి సుధీర్, భక్తిన నర్సింహులు, అరవింద్ కుమార్ గౌడ్, నర్సిరెడ్డి, అశోక్ కుమార్ గౌడ్, పిపి ప్రసాద్, తాతినేని భాస్కర రావు, బండి వేంకటేశ్వర రావు, నాగ మల్లిశ్వరి వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి కార్యకర్తకూ గుర్తింపు : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పార్టీ అభ్యున్నతి కోసం పనిచేసే ప్రతి కార్యకర్తను కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తిస్తోందని, ప్రజా సంక్షేమం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరు గ్యారంటీల అమల్ లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 10వ డివిజన్ వాసులు బ్యాగ్రి భిక్షపతి, బైండ్ల రమేష్ లు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం వృత్తుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు కే.ఎన్.ఆర్ ని శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం కే. ఎన్. ఆర్ వారింపురికి పార్టీ కండువాల కప్పి, పార్టీ లోకి స్వాగతించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధుసూదన్ రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్, మేకల క్రాంతి, రఘు, నరసింహ యాదవ్, శ్రీశైలం యాదవ్, మహిపాల్, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆకలి కేకల నిర్మూలన మలబార్ గ్రూప్ లక్ష్యం

▶▶ ఇక నుంచి ప్రతిరోజూ 51 వేల ప్యాకెట్ల ఆహార ప్యాకెట్లు పంపిణీ ▶▶ లాభాల్లో ఐదు శాతం సామాజిక సేవకే

▶▶ ఇప్పటికీ సేవా కార్యక్రమాలకు 246 కోట్లు ఖర్చు చేసిన మలబార్ గ్రూప్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ఆకలి-రహిత ప్రపంచం సాధన దిశగా మలబార్ గ్రూప్ చేపట్టిన కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి రోజూ 51,000 పోషకాహార ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేయడానికి నిర్ణయించింది. మలబార్ గ్రూప్ ప్రారంభించి, కొనసాగిస్తున్న సామాజిక సేవా 'ఆకలి-రహిత ప్రపంచం' కార్యక్రమం మంగళవారం దిల్లూబ్బగర్ బ్రాంచ్ లో స్టోర్ హెడ్ రాఫీష్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై లోగోను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చిన లాభాలలో కొంతమేర ప్రజాసేవ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న మలబార్ గ్రూప్ ను ప్రశంసించారు. ప్రతిరోజూ నిరుపేదలకు ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేస్తున్నామని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇకనుంచి మరింత మంది ప్రజలకు మరియు నగరాలకు విస్తరించబడుతుందని మలబార్ గ్రూప్ స్పష్టం చేసింది. ప్రతిష్ఠాత్మక

కార్యక్రమం కింద ప్రస్తుతం 31,000 ఆహార ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయబడుతున్నాయి. ఇకపై ఈ సంఖ్యను పెంచుతూ 51,000 ప్యాకెట్లపై ఆహార ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయబడతాయని తెలియపరచింది. ప్రస్తుత విస్తరణలో భాగంగా, ఈ కార్యక్రమం ఇప్పుడు 16 రాష్ట్రాల్లోని 70 నగరాల్లో చేపట్టబడుతుంది. అంతే కాకుండా, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద స్థాయి బంగారు గనులకు ప్రసిద్ధి చెందిన ఆఫ్రికన్ దేశం జాంబియాలోని పాఠశాల విద్యార్థులకు సైతం ఈ కార్యక్రమం ద్వారా సేవలు అందించాలని మలబార్ గ్రూప్ యోచిస్తోంది. వివిధ ప్రాంతాల్లో, పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో, ఎంతో నైపుణ్యం కలిగిన చెప్ప ద్వారా ప్యాకెట్లను తయారు చేసేందుకు ఆధునిక వంటశాలలు ఏర్పాటు చేయబడ్డాయి. మలబార్ గ్రూప్ మరియు థనల్ వాలంటీర్లు వీధులు మరియు పట్టణ శివారు ప్రాంతాలలో నిరుపేదలను గుర్తించి, ఆహార ప్యాకెట్లను వారి ఇంటి వద్దకి తీసుకుని వచ్చి అందిస్తారు. ఇవి మాత్రమే కాకుండా, మలబార్ గ్రూప్ ఇతర సాంఘిక సంక్షేమం మరియు వైద్య సంరక్షణ మరియు విద్యార్థులకు విద్య మరియు పేదల ఇళ్ల నిర్మాణానికి పాక్షికంగా మద్దతు అందించడం వంటి స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమాలలో సైతం చురుకుగా పాల్గొంటుంది. మలబార్ గ్రూప్ లో %౫% డైవైడ్స్ తో సహా, మలబార్ గ్రూప్ లోని వివిధ వ్యాపార విభాగాల నుండి వచ్చే లాభాలలో ఐదు శాతాన్ని సామాజిక సేవ మరియు సంక్షేమ కార్యకలాపాల కోసం కేటాయిస్తుంది. ఇటువంటి సామాజిక సంక్షేమ కార్యక్రమాల కోసం ఇప్పటికే 246 కోట్ల రూపాయలను మలబార్ గ్రూప్ ఖర్చు చేసి నట్లు తెలిపింది.

దీనబంధు కాలనీలో ఛాయ్ ఫర్ సఫాయి ప్రోగ్రాం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, ప్రజలు చెత్త ఎక్కడ పడితే అక్కడ వేస్తున్నారని కూకట్ పల్లి మున్సిపల్ అధికారులు ఒక వినూత్న ఆలోచనకు తెరలేపారు. కూకట్ పల్లి జోన్ పరిధిలో ఛాయ్ ఫర్ సఫాయి ప్రోగ్రాం ను నిర్వహించి ప్రజలకు అవగాహనను కల్పిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పి.ఓ ఇంద్రసేన అధ్యక్షతన కూకట్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని దీనబంధు కాలనీలోని నీళ్ల వంతెన మీద కాలనీ వాసులు అటు నుంచి వెళ్లే ప్రయాణికులు ఎక్కువగా చెత్త వేస్తున్నారని ఆ ప్రదేశాన్ని అందంగా అలంకరించి ఇక్కడ చెత్త వేయకూడదని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీనబంధు కాలనీ అధ్యక్షుడు మహేందర్ నాయక్, సి.ఓ సుజాత, ఎస్.ఆర్.పి విజయ్ కాంత్ రెడ్డి, ఎస్.ఎఫ్.ఐ రవీంద్ర నాయక్, ఆర్.పి.ఎస్ ప్రమీల, సంగీత, ఎస్.హెచ్.జి సభ్యులు, స్థానికులు ఆర్.కె పటేల్, కైలాష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రతిభావంతులైన చెస్ క్రీడాకారుల వేదికగా ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమి



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీలో చేరిన కొద్ది వారాలకే టోర్నమెంట్స్ లో మెడల్స్ సాధించి ఛాంపియన్స్ గా నిలవడం ఆనందంగా ఉందని, ఇప్పటికే అకాడమీ చిన్నారులు వరల్డ్ టాపర్స్ గా ఉన్నారని. రానున్న రోజుల్లో ఇండియా తరఫున ఖచ్చితంగా చెస్ క్రీడలో తమ ప్రతిభతో మెడల్స్ సాధించి దేశానికి ఖ్యాతి తీసుకువస్తారన్న నమ్మకం ఉందని ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీ సీఈఓ, కోచ్ సందీప్ నాయుడు, కోచ్ చైతన్య అన్నారు. మంగళవారం జూబ్లీహిల్స్ గాయత్రిహిల్స్ లోని ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో అకాడమీ చిన్నారులు సాధించిన విజయాలను వెల్లడించారు. నగరంలో ఆదివారం ఐక్యా అకాడమీ నిర్వహించిన అండర్-15 టోర్నమెంట్లో అండర్-11 క్యాటగిరిలో ఏడేళ్ల అన్య రంగినేని, అండర్-7 క్యాటగిరిలో అనయశర్మలు రన్నరప్ నిలిచారన్నారు. అంతేకాకుండా అండర్-7లో జాశ్వత్ శాశ్వత్ జవార్ విస్సర్. అండర్-13లో కోమలి శరత్ రన్నరప్ గా, అండర్-15లో శత్యంత్ జవార్ మూడవస్థానంలో నిలిచి టోర్నమెంట్ ఛాంపియన్స్ నిలిచారన్నారు. తక్కువ సమయం శిక్షణలోనే వీరు తమలోని సృజనాత్మకతతో ప్రతిభను చాటి విజయాలు సాధించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అకాడమీలో చాలా మెళకువలు నేర్పారని, మరింత శిక్షణతో దేశానికి ఖ్యాతి తీసుకొచ్చేలా పోటీపడతామని చెస్ క్రీడాకారులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కోచ్ షీతల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూత్ర ఫ్యాషన్ ఎగ్జిబిషన్ ను ప్రారంభించిన నటి రీతూ చౌదరి



మాదాపూర్ మేజర్ న్యూస్: ఆధునిక.. సంప్రదాయ మేళవింపు కలగలిపిన సూత్ర ఫ్యాషన్ అండ్ లైఫ్ స్టైల్ ఎగ్జిబిషన్ ను ఊటీపుడ్ నటి రీతూ చౌదరి మాదాపూర్ లోని హెచ్ ఐసీసీ నోవాటెల్ లో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దేశం లోని అనేక నగరాల మహిళా వ్యాపారవేత్తలు, డిజైనర్ల లను ఒకే వేదికలో తమ వేలాది రకాల ఉత్పత్తులు ఏర్పాటు చేయడం



అభినందనీయం అని నటి రీతూ అన్నారు. అత్యుత్తమ, ప్రస్తుత ఫ్యాషన్ ట్రెండుకు అనుగుణమైన తాజా సేకరణలతో భారతీయ డుస్తులు, డిజైనర్ , వెస్ట్రన్ వేర్ మరియు ఇండియన్ అప్సార్లెల్, హ్యాండ్లూమ్స్, కాస్ట్యూమ్ డిజైనర్ జ్యువెలరీ జ్యువెలరీ తో పాటు గృహోపకరణాలు, పాదరక్షలు వంటి వేలాది రకాల ఉత్పత్తులు ఒకే వేదిక లో ఏర్పాటు చేశామని, హైదరాబాదుకు వెళ్ళుని షాపింగ్ కేబిని తీసుకొచ్చిందని సూత్ర నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు ప్రదర్శన కొనసాగుతుందని, ప్రదర్శనలో 70 స్టాల్స్ లలో లెహంగాస్, డీసీనేర్ శారీస్, జ్యువలరీ వంటి 20వేలకు పైగా ఉత్పత్తులను అందుబాటులో ఉంచామని నిర్వాహకులు ఉమ్మే మాధ్యం తెలిపారు.

హైకోర్టులో అడిషనల్ ఏజీ పోస్టును మాదిగలకు కేటాయించాలి

మాదిగ రాజ్యాధికార పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తిమ్మన నవీన్ రాజ్ మాదిగ డిమాండ్

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల హామీలో భాగంగా హైకోర్టులోని అడిషనల్ అడ్వకేట్ జనరల్ పోస్టును మాదిగలకు కేటాయించాలని మాదిగ రాజ్యాధికార పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తిమ్మన నవీన్ రాజ్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం బహిరంగ, దేశోద్ధారక భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఇతర నాయకులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో మాదిగలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకొస్తే మాదిగలకు ఉన్నత పదవులు వస్తాయని ఆశించి తమ అంతా ఓట్లు వేశామని చెప్పారు. గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం లో రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులుగా ఉన్న వినోద్ కుమార్ మాదిగల కోరిక మేరకు హైకోర్టులోని అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ పోస్టును కేటాయించిన విషయం గుర్తించాలని తెలిపారు.



ఇదే మాదిరిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సైతం హైకోర్టులోని అడిషనల్ అడ్వకేట్ జనరల్ మరియు ఇతర ఉన్నత పదవులు మాదిగలకు కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మాదిగ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కూడా తమ జాతికిచ్చిన హామీల నెరవేర్చడంలో సానుకూల ప్రయత్నాలు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గత రెండు రోజుల క్రితం మినిస్టర్ కోటర్స్ లో మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహాని కలిసి మాదిగలకు ఉన్నత పదవుల హామీలపై చర్చించామని అన్నారు. ఈ విషయాలను తాను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలనకు తీసుకెళ్ళాననే హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు . తాము రానున్న రెండు ,మాడు రోజుల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి ఈ విషయంపై వినతి పత్రం అందజేస్తామని వెల్లడించారు. కనుక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాదిగల ఉన్నత పదవుల హామీని నెరవేర్చాలని ఈ సందర్భంగా వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్ ఎస్ ఎఫ్ అధ్యక్షులు బి ఉపేందర్, యువసేన సీటీ అధ్యక్షులు జయరామరాజు, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఏ మల్లేష్, సీనియర్ ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు మసీద్ కుమార్ లింగాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గోపాల్ ముదిరాజ్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ బీటిపిసిసి ప్రచార కమిటీ కోకనీసర్ మాజీ డిప్యూటీ షోర్ లీడర్ మాజీ కార్పొరేటర్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ 54వ జన్మదిన వేడుకలు కొత్తపేట్ డివిజన్ లోని ఆయన స్వగృహంలో జరుపుకున్నారు. చంపా పేట్ డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు గోపాల్ ముదిరాజ్ ఆయనను శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సరైన తేమశాతం ఉన్నప్పుడే ధాన్యాన్ని మిల్లులకు పంపాలి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

శివపేట మండలం చిన్నగొట్టుముక్కల గ్రామంలో ఐపిఐ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్



మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : మంగళవారం క్షేత్రస్థాయిలో శివపేట మండలం చిన్న గొట్టుముక్కల గ్రామంలో ఇందిరా క్రాంతి పథం ద్వారా చేపట్టిన కొనుగోలు కేంద్రాన్ని, నర్సాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ సుసంబంధిత అధికారులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కొనుగోలు కేంద్ర నిర్వాహకులకు పలు సూచనలు చేస్తూ కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలని తేమశాతం కలెక్ట్ గా ఉన్నప్పుడు మాత్రమే అటువంటి ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించాలని చెప్పారు. రవాణా సంబంధిత విషయాల్లో లాభిలు కొరతలేదని ఏదైనా సమస్య ఉంటే నా దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రంలో ఉన్న ధాన్యాన్ని వెంటనే ఆరబోసి కూలీలతో ధాన్యాన్ని తిరగబోత ప్రక్రియ చేయడం ద్వారా అనుకున్న తేమ శాతం లభ్యమవుతుందని తద్వారా కొనుగోలు ప్రక్రియ సులభతరం అవుతుందని రైతుకు గిట్టుబాటు ధర

అందుతుందని వివరించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు కొనుగోలు కేంద్రాల సమస్యల సమాచారాన్ని వాట్సాప్ ద్వారా తెలుసుకొని చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారని రైతులు అహర్నిశలు కష్టించి పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసి గిట్టుబాటు ధర కల్పించి కొనుగోలు కేంద్రం అధికారులు, మండల అగ్రికల్చర్ అధికారులు, మిల్లర్లు సమన్వయంతో వ్యవహరించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివపేట తాసిల్దార్ శ్రీనివాసులు, ఫ్యాక్ట్స్ సీఈఓ మధు ఇందిరా క్రాంతి పథం సీని సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అభిషేకం యజ్ఞ హోమాలు

మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని నర్సాపూర్ పల్లి గ్రామంలో పిఎస్ఎస్ మాజీ చైర్మన్ కామెడ్ రమేష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మల్లవజ్జుల చంద్రశేఖర్ శర్మ, దూస కంటి ప్రశాంత్ శర్మ ల వైదిక నిర్వహణలో మంగళవారం భక్తాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అభిషేకం హనుమాన్ యజ్ఞ హోమం తదితర కార్యక్రమాన్ని అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జనగామ జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాప రెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో హనుమాన్ యజ్ఞం అభిషేకాలు అర్చనలు హోమాలు తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం సంతోషకరమన్నారు. ఆంజనేయ స్వామి వారి అనుగ్రహం గ్రామ ప్రజలపై ఎల్లవేళలా ఉంటుందన్నారు. గుడి అభివృద్ధి కోసం గ్రామ అభివృద్ధి కోసం తమ పంతు సహకారాలు ఎల్లవేళలా అందిస్తానని అన్నారు. అనంతరం హనుమాన్ ఆలయ ప్రాంగణంలో కొమ్మూరి



శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం కామెడ్ రమేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన దాతలకు గ్రామ ప్రజలకు హనుమాన్ మాల ధార భక్తులకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మద్దూర్ మండల జడ్పీటీసీ గిరి కొండర్ రెడ్డి పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు హనుమాన్ భక్తులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విత్తన కొనుగోలుపై రైతులకు అవగాహన

మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని గ్రామాల్లో విత్తన కొనుగోలుపై రైతులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ఏఈఓ రాజేష్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో విత్తన కొనుగోలుపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ రంగంలో పంటల సాగు విధానంలో పంటల ఉత్పత్తులను అధికంగా సాధించాలంటే నాణ్యమైన విత్తనాన్ని ఎంకౌపడం కీలకమన్నారు. విత్తనాలు ఎంపికలో జాగ్రత్తలు తీసుకొని ఎడల పంట సాగులో విత్తనాలు పలకెత్తుకోవడం ఎక్కువగా తెగుళ్లు చీడపీడలు ఆశించడం వంటి సమస్యలు రైతుల ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని అన్నారు. రైతులు విత్తనాలు ఎంపిక చేసుకునే క్రమంలో



లైసెన్స్ పొందిన విత్తన షాప్ ల వద్దనే కొనుగోలు చేయాలని లైసెన్స్ షాపులో కొనుగోలు చేసినట్లయితే పంట నష్టం వాటిల్లినప్పుడు వ్యవసాయ అధికారులను సంప్రదించి పంట నష్టపరిహారం పొందవచ్చు అని రైతులకు సూచించారు. విత్తనాల కొనుగోలు పట్ల తప్పనిసరిగా రైతులు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫర్మిలైజర్ షాపులను తనిఖీ చేసిన విజిలెన్స్ అధికారులు

కొండపాక మేజర్ న్యూస్ : కొండపాక మండలంలోని వివిధ ఫర్మిలైజర్లు షాపులను మంగళవారం తనిఖీ చేసిన విజిలెన్స్ ఎస్ఐ సాయిరాం ఫ్రీమ్ డి.ఎ. ఎడివ్ గజ్యేల్ బాబు నాయక్ .ఏవో ఫ్రీయదర్షిని .ఎ ఈ ఓ రమ్యశ్రీ. లతో కలిసి వెలికట్టెక్స్ రోడ్ వద్దగల ఆగ్రోస్ రైతు సేవ కేంద్రం షాపును తనిఖీ చేశారు సకీలీ విత్తనాలు మరియు ఎక్సైజర్ మందులను అమ్మినచో కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు ఏ స్టాక్ వచ్చిన బిల్లుతో పాటు పి సీలు తప్పనిసరిగా ఉండాలని చెప్పారు స్టాక్ రిజిస్టర్ స్టాక్ బోర్డు ను తప్పక ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఎవరైనా ఊర్లో లాజీ పల్లి విత్తనాలు అమ్మినచో పిడి యాక్ట్ కేసులు పెడతామని చెప్పారు. రైతులకు తప్పనిసరిగా బిల్లును



ఇవ్వాలని మరియు కాటన్ సీడ్ బోల్ గార్డ్ టు పల్లి సీడును మాత్రమే పెట్టాలని సూచించారు ఎమ్మార్పీ కంటే ఎక్కువ అమ్ముకూడదని హెచ్చరించారు.

నంగునూరులో హనుమాన్ శోభ యాత్ర

నంగునూరులో హనుమాన్ శోభయాత్రలో పాల్గొన్న భక్తులు..



మేజర్ న్యూస్,నంగునూరు:- హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని మంగళవారం నంగునూరు మండల కేంద్రంలో హనుమాన్ మాల దీక్ష దారులు ప్రధాన వీధుల్లో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారి విగ్రహ ప్రతిమాను అలంకరించి రథం పై పెట్టి భజన కిర్తనలతో ,జై శ్రీరాం, జై హనుమాన్ అంటూ గ్రామ పురవీధుల్లో శోభ యాత్ర సాగింది.మహిళలు భక్తి శ్రద్ధలతో స మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు.అనంతరం రాంచంద్రపూర్ హనుమాన్ దేవాలయం వద్ద స్వాములకు భిక్ష వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

లద్దూర్ లో వైభవంగా హనుమాన్ యజ్ఞ హోమం



మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని లద్దూర్ గ్రామంలోని ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో హనుమాన్ భక్తుల ఆధ్వర్యంలో దూసకంటి రామశర్మ దూసకంటి నవీన్ శర్మ వైదిక నిర్వహణలో హనుమాన్ మహా యజ్ఞం హోమం అభిషేకం తదితర పూజా కార్యక్రమాలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హనుమాన్ భక్తులు గ్రామస్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ ఇర్రి రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో పాడిపంటలతో సంతోషంగా ఉండాలని ఆంజనేయ స్వామి వారి అనుగ్రహం గ్రామ ప్రజలపై ఎల్లవేళలా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ మాలాధార దీక్ష స్వాములు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొండగట్టుకు పాదయాత్ర బయలుదేరిన హనుమాన్ స్వాములు



రాయూపేట మేజర్ న్యూస్ :నిజాంపేట మండలంలోని కల్వకుంట గ్రామం నుండి మంగళవారం రోజున హనుమాన్ మాలదారులు 20 మంది స్వాములు కొండగట్టు వరకు పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. మంగళవారం నాడు పాదయాత్ర మొదలై 31 వ తారీకు వరకు కొండగట్టుకు చేరుకుంటామని తెలిపారు. ఆంజనేయస్వామి స్వామి దరువల్ల ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖిక్షంగా ఉండాలని మాలదారులు కోరారు. ఈ పాదయాత్రలో గురు స్వాములు రావి పల్లి రవీందర్ రెడ్డి అందే మాధవరెడ్డి, కలచిగిరి తిరుపతిరెడ్డి,మన్నే మహిపాల్, రంజిత్ కుమార్,బుర్రాని బొమ్మ రాజ్, బొజ్జ మనోహర్ ,లక్ష్మీ నందీశ్వర్ రెడ్డి అందే సాత్విక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు..

తూప్రాన్లో నకిలీ రిజిస్ట్రేషన్

- కూచారం గ్రామానికి సంబంధించిన వెయ్యి గజాల భూవ్యవహారం
- రూ.2 లక్షలు లంచం తీసుకుని రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన తూప్రాన్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ రమణ
- కీలక పాత్ర పోషించిన ఓ డాక్యుమెంట్ రైటర్ కుమ్మరి బాలకృష్ణ
- మొత్తం 9 మందికి రిమాండ్



తూప్రాన్: మేజర్ న్యూస్ : మనోహరాబాద్ మండలం కూచారంలో గ్రామంలోని వెయ్యి గజాల స్థలానికి సంబంధించిన ఫేక్ రిజిస్ట్రేషన్ ఘటనలో గతంలో నలుగురితో సహా, తాజాగా మంగళవారం ఐదుగురిని మొత్తం 9 మందిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. మనోహరాబాద్ ఎస్ఐ కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... హైదరాబాద్ కు చెందిన మల్లవరపు అరుణ్ కుమార్ అనే వ్యక్తి మరో 8 మందితో కలిసి హైదరాబాద్ మోతీనగర్ కు చెందిన సురావజ్ఞుల సత్యనారాయణ మూర్తి, అతని భార్య స్వాతికి మండలంలోని కూచారం శివారులోని సర్వే నెం. 225, 226లో వెయ్యి గజాల స్థలాన్ని రూ. 80 లక్షలకు నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి విక్రయించారు. అప్పటికే ఆ భూమి అసలు యజమాని దుర్గ అనే మహిళ పేరిట రిజిస్ట్రేషన్ జరిగింది. అయితే నిందితులు హైదరాబాద్ రాంనగర్ కు చెందిన లక్ష్మి అనే మహిళలకు దబ్బు ఎర చూపి, లక్ష్మి ఆధార్ కార్డు ను దుర్గ గా మార్పింగ్ చేసి సత్యనారాయణ అతని భార్య స్వాతి లకు లక్ష్మి చేత రిజిస్ట్రేషన్

చేశారు. సురావజ్ఞుల సత్యనారాయణ మూర్తి లింక్ డాక్యుమెంట్ లో కోసం ఆరా తీయగా, అమ్మిన వ్యక్తులు పొంతన లేని సమాధానాలు ఇవ్వడంతో, తాము కొనుగోలు చేసిన ప్లాట్ దగ్గరకు వెళ్ళగా, ఆ స్థలం వేరే వ్యక్తుల పేరుతో బోర్డు ఉండటంతో, అసలు విషయం బయటపడింది. దీంతో మోసపోయానని గ్రహించిన బాధితుడు సత్యనారాయణ గత నెలలో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు పిట్ల సాయి కుమార్, వేముల ప్రభాకర్, సంగునూర్ లక్ష్మి, డాక్యుమెంట్ రైటర్ కుమ్మరి బాలకృష్ణ, తూప్రాన్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సనత్ నగర్ రమణలను మంగళవారం అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎస్ఐ కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు.

31న జిన్నారం మండల సభ



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: జిన్నారం మండల పరిషత్తు సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఈ నెల 31న నిర్వహించనున్నట్లు మండల అభివృద్ధి అధికారి అరుణ రెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సమావేశ మందిరంలో ఉదయం 11 గంటలకు ఎంపీపీ రవీందర్ గౌడ్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశానికి ప్రజా ప్రతినిధులు, ఆయా శాఖల అధికారులు ఎజెండా అంశాలతో సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు.

విత్తన కొనుగోలులో రైతులు జాగ్రత్త వహించాలి

- ఏట వెంకటేశం
ఝూరాసంగం, మేజర్ న్యూస్: విత్తనాల కొనుగోలులో రైతులు జాగ్రత్త వహించాలని ఏవో వెంకటేశం సూచించారు. మంగళవారం మండలంలోని బిడెకన్న మేడపల్లి, చీలేపల్లి, ఎల్లోయి, గంగాపూర్, గుంతమర్లల్లి గ్రామాలలో విత్తనాల కొనుగోలు విషయంలో రైతులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై రైతులకి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేశం మాట్లాడుతూ లూజుగా ఉన్న సంచలలో విత్తనాలను ఎట్టి



పరిస్థితుల్లోనూ కొనుగోలు చేయరాదన్నారు. రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన దుకాణం నుంచి రసీదులో తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలన్నారు. విత్తన ప్యాకెట్, బిల్లును పంటకాలం పూర్తయ్యే వరకు భద్రంగా దాచుకోవాలన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన అధికృత డీలర్ల దగ్గర మాత్రమే విత్తనాలు కొనుగోలు చేయాలని, ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలు, లూజ్ విత్తనాలు అమ్మినచో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు సుకుమార్ హరికృష్ణ, వినోద్ కుమార్, సంపత్, శివ ప్రియ, జ్ఞానం, భారతి, రైతులు శివన్న, సంగమేశ్వర్, లక్ష్మణ్, ప్రభు, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



పెద్దశంకరంపేట : మేజర్ న్యూస్ : ఖాతాదారులు సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్ఐ జనరల్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ ఆనందకుమారరాజు అన్నారు. మంగళవారం పేట ఎస్ఐబీఐ శాఖలో ఖాతాదారులకు సైబర్ మోసాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఖాతాదారులు తమ వ్యక్తి వివరాలపై గోప్యత పాటించి జాగ్రత్త పడాలని సూచించారు. చరవాణి ద్వారా ఎవరూ ఎలాంటి వివరాలు అడిగిన చెప్పకూడదని ఖాతాల నిర్వహణలో ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా నేరుగా బ్యాంకు సిబ్బందిని కలిసి సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. అపరిచితులకు చరవాణిలు ఇవ్వడం, వాట్సాప్ లో అసవసర లింకు ఓపెన్ చేయకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. సైబర్లో ద్వారా పూర్తి అవగాహన పొందాలని, సైబర్ మోసాలు ఎదురైనప్పుడు వెంటనే 1930 నంబర్ని సంప్రదించి జాగ్రత్త పడాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో పేట ఎస్ఐ జే మేనేజర్ అబుల్కృష్ణ, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ ఆశోక్ కుమార్ ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహ్మాధాపూర్ గ్రామంలో విత్తనాల కొనుగోలు పై రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఏడిఎ సత్యనారాయణ

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని మహ్మాధాపూర్ గ్రామంలో మంగళవారం నాడు విత్తన కొనుగోలు పై రైతులు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు అనే అంశం పై అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించడం జరిగింది ఈయొక్క అవగాహన సదస్సులో భాగంగా చర్చించిన అంశాలు లూజుగా ఉన్న సంచలలో ఉన్న విత్తనాలను కొనుగోలు చేయరాదు రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన దుకాణం నుండి రసీదును తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలి విత్తన ప్యాకెట్ మరియు బిల్లును పంట కాలం పూర్తయ్యే వరకు భద్రంగా దాచుకోవాలి వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన అధికృత డీలర్ల దగ్గర మాత్రమే విత్తనాలు కొనుగోలు చేయాలి అని సూచించడం జరిగింది. ఈయొక్క కార్యక్రమం లో ఏడిఎ సత్యనారాయణ మండల వ్యవసాయ అధికారి అభినాష్ వర్మ ఏఈవో లు మరియు గ్రామా రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనుల పరిశీలన

- అంజయ్య మండల విద్యాధికారి



సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సదాశివపేట మండలంలోని గొల్లగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను మండల విద్యాధికారి డి.అంజయ్య పరిశీలించడం జరిగింది. జూన్ 12న పాఠశాలలు తిరిగి ప్రారంభమవుతాయి అంతవరకు పాఠశాల భౌతిక పనులను పూర్తిచేసి సిద్ధంగా ఉంచాలన్నారు. సదాశివపేట మండలంలో 45 పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలకు 57 పనులు ఒక కోటి 56 లక్షలు మంజూరు కాబడినవి. విద్యుత్తు త్రాగునీరు మరుగుదొడ్ల రిపేరు మైనర్ రిపేరు పనుల కోసం 45 పాఠశాలలకు మంజూరు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ ప్రవీణ్ రెడ్డి గొల్లగూడెం ప్రధానోపాధ్యాయుడు ప్రవీణ్ గొల్లగూడెం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ పాల్గొన్నారు.

ఊట్ల అయ్యప్ప స్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్న నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: ఊట్ల గ్రామంలోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయాన్ని నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి మంగళవారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక నాయకులు ఎమ్మెల్యే కు ఘన స్వాగతం పలికారు.



అనంతరం అయ్యప్ప స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక నాయకులు సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ని ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, మాజీ సర్పంచ్ అంజనేయులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

కిడ్నీ మార్పిడి జరిగిన రోగి వృషణాల్లో అరుదైన కణితి

● 40 సెంటీమీటర్ల పొడవు, డంబెల్ ఆకారంలో కణితి, ● సంక్లిష్టమైన శస్త్రచికిత్స చేసి తొలగించిన ఏఐఎన్సూ వైద్యులు.



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఒక యువకుడి వూ ఎవణాల్లో అత్యంత అరుదైన, పెద్ద డంబెల్ ఆకారంలోని కణితిని హైదరాబాద్ బంజారాహిల్స్ లోని ఏఐఎన్సూ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ నెఫ్రాలజీ అండ్ యూరాలజీ (ఏఐఎన్సూ) వైద్యులు విజయవంతంగా తొలగించారు. ఇప్పటికే ఈ రోగి కిడ్నీ మార్పిడి చేయించుకుని, ఇమ్మునోసప్రెసింట్ మందులు ఎక్కువ మోతాదులో వాడుతుండటం తో శస్త్రచికిత్స బాగా సంక్లిష్టంగా మారింది. ఆంధ్రప్రదేశ్

శ్లోని కడప పట్టణానికి నికి చెందిన 39 ఏళ్ల వయసున్న వ్యక్తికి ఏడాది క్రితం మూత్రపిండాలు వూర్తిగా విఫలం కావడంతో కిడ్నీ మార్పిడి శస్త్రచికిత్స చేశారు. అప్పటినుంచి అతడు శక్తిమంతమైన స్టెరాయిడ్లు, ఇమ్మునోసప్రెసింట్లు వాడుతున్నాడు. ఇటీవల అతడికి ఎడమవైపు వూ ఎవణం వాపు వచ్చింది. దాన్ని సాధారణ హైడ్రోసిస్ అని పొరపడ్డాడు. అయితే వాపు క్రమంగా పెరిగిపోతుండటంతో స్థానిక వైద్యుల సూచన మేరకు ఏఐఎన్సూలో చూపించుకున్నాడు. అతడి ఎడమ వూ ఎవణం నుంచి బొడ్డు మీదుగా ఉదరభాగం వరకు పెద్ద కణితి ఉన్నట్లు వైద్యులు గుర్తించారు. అతడి బీటా హెచ్ఛీజీ స్థాయి అసాధారణంగా పెరిగిపోయింది. ఇది సాధారణ స్థాయి కంటే 20 రెట్లు ఎక్కువగా ఉంది. అద్రూ ఎస్ట్రాజోల్ తో కణితి లక్షణాలు శరీరం లోని ఇతర భాగాలు వేటికి వ్యాపించ లేదని పెట్ సీటీ స్కాన్లో నిర్ధారణ అయ్యింది. ఈ రోగి ఇప్పటికే కిడ్నీ మార్పిడి చేయించుకుని, ఇమ్మునోసప్రెసింట్ మందులు వాడుతుండటంతో కెమోథెరపీ, రేడియేషన్ లాంటి సంప్రదాయ చికిత్సలు ఏవీ పనిచేయవు. శస్త్రచికిత్స మాత్రమే చేయాలి. ముందుగా ఎస్సీపియా, శస్త్రచికిత్స కోసం రోగిని సిద్ధం చేసిన తర్వాత.. రోగికి జనరల్ ఎస్సీపియాలో ఒక సంక్లిష్టమైన శస్త్రచికిత్స చేశారు. కన్నలైట్ యూరో-ఆంకాలజిస్టు డాక్టర్ రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి అడపాల నేతృత్వంలో డాక్టర్ దినేష్ సహకారంతో శస్త్రచికిత్స చేశారు. డాక్టర్

నిత్యానంద, డాక్టర్ పిషా నేతృత్వంలో ఎస్సీపియా బ్రూఎండం అసాధారణ మద్దతు ఇవ్వడంతో శస్త్రచికిత్స చాలా సాఫీగా సాగింది. రోగి కోలుకోవడంలో అత్యంత కీలకమైన ఆపరేషన్ అనంతర నెఫ్రాలజీ సంరక్షణను డాక్టర్ శ్రీకాంత్ అందించారు. శస్త్రచికిత్సలో భాగంగా సాధారణం కంటే కాస్త పెద్ద కోత పెట్టారు. ఎడమవైపు తొడ భాగం నుంచి ఉదర భాగానికి ఈ కోత పెట్టారు. తద్వారా లింఫాడ్స్ వైపు ముప్పువిస్తరించకుండా జాగ్రత్త పడ్డారు. చుట్టుపక్కల ఉన్న మూత్రకోశం, ప్రధాన రక్తనాళాలకు ఎలాంటి ముప్పు వాటిల్లకుండా అత్యంత జాగ్రత్తగా, విజయవంతంగా కణితిని తొలగించారు. దాదాపు 40 సెంటీమీటర్ల పొడవు, డంబెల్ ఆకారంలో ఉన్న ఈ కణితిని వీలైనంత తక్కువ రక్తస్రవంతో తొలగించడం విశేషం. రోగిని తొలుత ఐసీయూలోకి తరలించి, మూడోరోజు డిస్చార్జ్ చేశారు. వూ ఎవణాల్లో కణితులు యువకుల్లో సాధారణమే. కానీ అవి ఇంత పెద్ద పరిమాణంలో పెరిగి ఉదరభాగం వరకు వెళ్లడం మాత్రం చాలా అరుదు అని డాక్టర్ అడపాల తెలిపారు. ఈ రోగికి గతంలో కిడ్నీ మార్పిడి కూడా విజయవంతంగా ఏఐఎన్సూలోనే జరిగింది. ఇప్పుడు మరో సంక్లిష్ట శస్త్రచికిత్స సైతం ఇక్కడే వూర్తయింది. తమ బ్రూఎండం సాధించిన ఈ అసాధారణ విజయం పట్ల ఆస్పత్రి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సి. మల్లికార్జున, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ పీసీ రెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

జూన్ 7 నుంచి హృద్రోగ సమస్యలు, చికిత్స విధానాలపై కేర్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సదస్సు

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : హృద్రోగ సమస్యలు, చికిత్స విధానాలపై బంజారాహిల్స్ లోని కేర్ ఆస్పత్రి ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ వైద్య సదస్సును జూన్ నెల 7 8 9 తేదీల్లో నిర్వహించనున్నారు అని ఆసుపత్రి వైద్యులు తెలిపారు. ఇండో జపనీస్ సిటీఓ క్లబ్ సహకారంతో ఈ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు కేర్ ఆస్పత్రి మీడియా మేనేజర్ శివశంకర్ మంగళవారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సదస్సులో ముఖ్యంగా కరోనరీ ఆర్టరీ డిసీజీ (సిఎడి) తో బాధపడే రోగులకు అందించే వైద్య చికిత్సలను చర్చించనున్నారు. బంజారాహిల్స్ లోని కేర్ ఆస్పత్రిలో నిర్వహించే వైద్య సదస్సులో హృద్రోగం పాల్గొని తమ ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకోవడంతో పాటు వైద్య చికిత్స సైతం పొందవచ్చని ఆసుపత్రి క్లినికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి సూర్యప్రకాశ్రావు పేర్కొన్నారు. సిఎడి ప్రజలకు తీవ్ర ఆరోగ్య సమస్యగా ఉండవచ్చు. ఈ సమస్యతో దాదాపు 27% హృద్రోగం పూర్తిగా చెందుతున్నారని అన్నారు. సిఎడి రూపాలలో క్రానిక్ టోటల్ అక్లూజన్ (సిటిఓ) ఒకటి అన్నారు. సాధారణంగా సిటిఓ కు బైపాస్ సర్జరీ ద్వారా చికిత్స అందిస్తారని, అయితే ఈ విధానం చిన్నవారు, వూ ఎవణలకు సవాలుగా ఉండవచ్చు. ఈ తరుణంలో సిటిఓ కు జపనీస్ కుట్టులేని సాంకేతికత వైద్య విధానంలో చికిత్స అందించడం ద్వారా 90% శస్త్రచికిత్సలు విజయవంతం అయ్యాయన్నారు. గుండె వైఫల్యాన్ని ఎదుర్కొనే రోగులకు సూత్రంగా అందుబాటులోకి వచ్చిన ఈ సాంకేతికత బాగుందని చెప్పారు. తాము ఇప్పటికే



పలువురు రోగులకు ఈ విధానంలో విజయవంతంగా చికిత్సలు చేశామన్నారు. కేర్ సీవోవో సయ్యద్ కరూన్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ, క్రానిక్ టోటల్ అక్లూజన్ చికిత్స కోసం జపనీస్ కుట్టు లేని సాంకేతికత ఓ కీలకమైన వురోగిని సాధించింది అన్నారు. సగరంలో జరగబోయే అంతర్జాతీయ వైద్య సదస్సులో కేర్ ఆస్పత్రి కి చెందిన డాక్టర్ ప్రియన్ కాంతిలాల్ షా, డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, డాక్టర్ ఏ ఎస్ వి నారాయణరావు, డాక్టర్ సూర్యప్రకాశ్రావు విట్టల, డాక్టర్ పి ఎల్ ఎన్ కపర్తి, డాక్టర్ రేవనూరు విశ్వనాథ్ తదితరులు పాల్గొనున్నారు.

రానున్న వర్షా కాలంలో ఎదురయ్యే సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి అన్ని విభాగాలను సిద్ధంగా ఉంచండి

ఆల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : రానున్న వర్షాకాలం వర్షాలను దూరప్రాంతాల్లో ఉంచుకొని ఆల్వాల్ జి. పావ్. ఎమ్. సి., పరిధిలోని అన్నివిభాగాలు, పారిశుధ్య, ప్రజాకోగ్య, మురుగునీటిపారుదల మెట్రో వాటర్, విద్యుత్తు, అత్యవసర మరమ్మత్తుల విభాగం, తదితర విభాగాల అధికారులు, ఆయా డివిజన్ ల కార్పొరేటర్ లు, ప్రజా ప్రతినిధులు అందరూ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సిద్ధంగా ఉండి, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలుగకుండా, తగు ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. గతంలో లో ఆల్వాల్ లో చినుకు పడితే చాలు కునుకు పట్టని కాలనీలు, భస్మిలు ఎన్నో ఉన్నాయి. వర్షాకాలంలో ప్రతిరోజూ ఆల్వాల్ లకు సంబంధించిన వార్త కథనాలే. ముఖ్యంగా, రెడ్డికాలనీ, శ్రీ బేకరీ, భరత్ నగర్, సెల్వెట్ టాకీస్, మంగాపురం, వెస్ట్ వెంకటాపురం, భూదేవి నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రజలు పడే ఇబ్బందులు, కలనీలలోకి మురుగు నీరు ప్రవహించి తిండికి కూడా ఇబ్బందులు పడటం, అనేక మంది దాతలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు అన్నదానాలు, సేవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం పరిపాటి అయిపోయింది. ఆయా సందర్భాల్లో అధికారం లో ఉన్న టి. ఆర్. ఎస్. మంత్రులు కె. టి. ఆర్., నాయని, వడ్డా రావు వంటి వారు పర్యటించి సమస్య పరిష్కారానికి, ఆక్రమించిన నాలాలను గుర్తించి తిరిగి విస్తరించాలని, నీరు నిలవాలి ఉండే ప్రాంతాలను గుర్తించి తాగు నివేదికలను రూపొందించి పంపాలని ఇచ్చిన ఆదేశాలతో ఆల్వాల్ సర్కిల్ ఇంగినిరింగ్ విభాగం, మెట్రో వాటర్ వాటర్ వర్కు

విభాగం, విద్యుత్ విభాగం సమన్వయం తో వ్యవహరించి శ్రీ బేకరీ, ఆల్వాల్ ఐ. జి. నుండి లయాలా కళాశాల రోడ్డులో, శ్రీ బేకరీ, వంటి సమస్యలకు ప్రాంతాల్లో సమస్యల పరిష్కారానికి అవసరమగు ప్రణాళికలను రూపొందించి కొంత మేర సమస్యలను పరిష్కరించారు. ఇంకా చాలా ప్రాంతాల్లో గత చాలా కాలం క్రితం చేసిన ఫైవ్ లైన్ల ద్వారా మురుగు నీరు ప్రవాహాన్ని తట్టుకోలేని స్థితిలో ఉండటం, ఆ మురుగు నీరు బయటికి ప్రవహించి లోతట్టు ప్రాంతాల జన వాసాల్లోకి వెళ్లే పరిస్థితి ఉంది. అంతే కాదు నాలా ఆక్రమణ దారుల ను తొలగించి నాలాల విస్తరణ జరుగనందున, నాలాల్లో వ్యర్థాలు వేయడం వల్ల నాలాలు పొంగి ప్రమాదం నెలకొని వున్నది. సర్కిల్ లోని అనేక ప్రాంతాల్లో ప్రమాదం కారంగా విద్యుత్ స్తంభాలను, వూరతన స్తంభాలను తొలగించి వాటి స్థానంలో కొత్త స్తంభాల ఏర్పాటు, విద్యుత్ వైర్ లను ఆసుకొని ఉన్న కొమ్మలను తొలగించడం, ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ల చుట్టూ కంచె వెయడం వంటి చర్యలు చేపట్టడం చెయ్యాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు. మురుగునీటి ప్రవాహాన్ని కట్టి చేసేందుకు పాత ఫైవ్ లైన్ లను తొలగించి, వాటి స్థానే ఎక్కువ నిండివి గల, నాశనమైన ఫైవ్ లైన్ లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మురుగు నీటి కాలవాల్లో, నాలాల్లో పేరుకుపోయిన వ్యర్థాలను తొలగించాలని ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా కార్పొరేటర్ లు, అధికారులతో కలిసి పర్యటిస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ప్రజలు భావిస్తున్నారు.

త్రైమాసిక ఫలితాలలో అత్యధిక లాభాలను ఆర్జించిన సిగాచి ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : సిగాచి ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్., యాక్విస్ ఫార్మాస్యూటికల్ పదార్థాలు, నాణ్యమైన ఎక్స్ పియెంట్లు, విటమిన్ మినరల్ న్యూట్రిషియన్ మిశ్రమాలు మరియు ఓ. అండ్ ఏం సేవలలో నిమగ్నమై ఉన్న ప్రముఖ ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీ, 27 మే 2024న జరిగిన బోర్డ్ మీటింగ్లో మార్చి 31తో ముగిసిన త్రైమాసికం మరియు సంవత్సరానికి ఆడిట్ చేయబడిన ఆర్థిక ఫలితాలను ప్రకటించింది. 31 మార్చి 2024తో ముగిసిన త్రైమాసికంలో కంపెనీ అత్యధిక ఆదాయాన్ని ఆర్జించినట్లు తెలిపింది. 31 మార్చి 2024తో ముగిసిన సంవత్సరానికి, కంపెనీ కార్యకలాపాల ద్వారా దాని ఆదాయంలో 32.08% వూ ఎవణ్ణి సాధించిందని వెల్లడించింది. సిగాచి ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్, లో పబ్లిక్ లిస్టెడ్ కంపెనీ, యాక్విస్ ఫార్మాస్యూటికల్ పదార్థాలు, అధిక-నాణ్యత వైకెపియెంట్లు, విటమిన్ మినరల్ న్యూట్రిషియల్ మిశ్రమాలు మరియు ఓ. అండ్ ఏం సేవలను అందించడంలో తిరుగులేని నిబద్ధతకు పేరుగాంచిన ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు పొందిన ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీ. 33 సంవత్సరాల పరిశ్రమ అనుభవంతో, 62 దేశాలలో విస్తరించి ఉన్న ఫార్మాస్యూటికల్ మరియు న్యూట్రాస్యూటికల్ కంపెనీలకు సిగాచి విశ్వసనీయ భాగస్వామిగా అవతరించింది. కంపెనీ యొక్క విభిన్న ఉత్పత్తుల పోర్ట్ ఫోలియో తెలంగాణ, గుజరాత్ మరియు కర్ణాటకలలో ఉన్న 5 బహుళ స్థాన సౌకర్యాలలో తయారు చేయబడిందన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. స్వర్ణీయ సందమూరి తారకరామారావు జయంతి సందర్భంగా ఏఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ జమ్మి గడ్డ ఎన్ టి ఆర్ విగ్రహం పద్ద తెలుగు దేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నీరు కొండ సతీష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణా తెలుగు దేశం పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు, పొలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు బిక్కిన నర్సింహులు , అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు గుళ్ళవల్లి అనంద్, మల్కాజిగిరి మేధుల్ జిల్లా పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు, ఉప్పల్ నియోజక వర్గ ఇంచార్జి కందికంటి అశోక్ కుమార్ గౌడ్ లు పాల్గొని జయంతి వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి మేధుల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గడ్డ మీది రాములు యాదవ్ పార్లమెంట్ కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి రాంచందర్ గౌడ్ రాష్ట్ర ఎస్ సి సెల్ సెక్రటరీ శ్రీరాములు డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు ఉపేందర్ , ఎన్ వి రావు, రామోహన్, మూర్తి, వెంకటేశ్, రమేష్, నవీన్, శ్రీనివాస్, వర్మ, పరంధా మయ్య, జనార్దన్, కృష్ణ, సత్యం యాదవ్, నాగరాం మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు జంగారెడ్డి ఉమాశంకర్ గౌడ్ రంగారావు, దమ్మాయి గూడ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు కృష్ణారావు ఉమాశంకర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

బసవతారకం వ్యవస్థాపకులు సందమూరి తారక రామారావు 101 జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన హాస్పిటల్ యాజమాన్యం, సిబ్బంది

జమ్మిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్; బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్, రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ వ్యవస్థాపకులు, ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ఆంధ్రుల అభిమాన నటుడు స్వర్ణీయ సందమూరి తారక రామారావు 101 జయంతి సందర్భంగా హాస్పిటల్ యాజమాన్యం, సిబ్బంది ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమాలలో ముందుగా హాస్పిటల్ సందమూరి బాలకృష్ణ హాస్పిటల్ ఆవరణలో ఉన్న స్వర్ణీయ సందమూరి తారక రామారావు, బసవతారకం దంపతుల విగ్రహాలకు వుష్కాంజలి ఘటించారు. అనంతరం హాస్పిటల్ లో క్యాన్సర్ పై పోరాడుతూ చికిత్స పొందుతున్న చిన్నవారులకు పండ్లు, బహుమతులు బాలకృష్ణ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సందమూరి బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ స్వర్ణీయ యన్ టి ఆర్ ఆశయాలుకు అనుగుణంగా స్థాపించబడి నడువబడుతున్న బసవతారకం హాస్పిటల్ నేడు ఎందరో పేదలకు క్యాన్సర్ పై పోరాటంలో బాసటగా నిలుస్తోందని అన్నారు. తన తల్లితండ్రులు ఆశించినట్లు అందుబాటులో ధరలలో ప్రపంచ స్థాయి క్యాన్సర్ చికిత్స అందించడంలో హాస్పిటల్ లో దేశంలోనే ముందంజలో ఉన్నదని చెప్పారు. భవిష్యత్తులోనూ ఈ దిశగా మరిన్ని సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకొనివస్తామని ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమాలలో నామా నాగేశ్వర రావు, పార్లమెంటు సభ్యులు, జి యస్ ఆర్ ప్రసాద్, బ్రహ్మ బోర్డు సభ్యులు, డా. టియస్ రావు, మెడికల్ డైరెక్టర్, డా. ఫణి కోటేశ్వర రావు, మెడికల్ సూపర్వైజర్ డా. కల్పనా రమణూథ్, ఆసోసియేట్ డైరెక్టర్, లతో పాటు పలువురు వైద్యులు, వైద్యతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర మేరు సంఘం ఎన్నికల షెడ్యూల్ను విడుదల చేసిన ఎన్నికల అధికారులు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: దారుషిఫాలోని మేరు సంఘం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర మేరు సంఘం ఎన్నికల షెడ్యూల్ను ఎన్నికల అధికారులు విడుదల చేయడం జరిగింది. ఎన్నికల అధికారి దావ జగదీష్

చందర్,ఎన్నికల పరిశీలకులు సొన్నాకుల శ్రీనివాస్ తెలిపారు. సంఘం ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు నామినేషన్ల స్వీకరణ కార్యక్రమం మే,28వ తేదీనుంచి ప్రారంభం అయి,మే,30వ తేదీవరకు నామినేషన్లను స్వీకరిస్తున్నట్లు ఎన్నికల అధికారులు తెలిపారు. నామినేషన్ల పరిశీలన జూన్,13వ తేదీనుంచి 16వ తేదీవరకు,జూన్,17వ నామినేషన్ల ఉపసంహరణ,జూన్,18వ తేదీన .ఎన్నికల్లో పోటీచేసే అభ్యర్థుల తుది జాబితా ప్రకటన ఉంటుందన్నారు. జూన్,19వ తేదీనుంచి ఎన్నికల ప్రచారం,జూన్,20నుంచి 29వ తేదీవరకు ఎన్నికల నిర్వహణ కార్యక్రమం ఉంటుందని,జూన్,30వ తేదీన సంఘానికి ఎన్నికలు ఉంటాయని, ఈ ఎన్నికలు ఉదయం 10.00 గంటలనుంచి సాయంత్రం 5.00 గంటలవరకు కొనసాగుతుందని, అనంతరం అదే రోజు సాయంత్రం 6.00 గంటలకు రాష్ట్ర మేరు సంఘం భవనంలోనే ఓట్ల లెక్కింపు అనంతరం ఎన్నికల ఫలితాలను విడుదల చేస్తామని వారు చెప్పారు. మొదటి రోజు వివిధ ప్యానల్కు చెందిన నలుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్ల దరఖాస్తు ఫారాలను తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు.

పద్మశ్రీ,పద్మ విభూషణ్ అవార్డులకోసం దరఖాస్తుల ఆహ్వానం-జిల్లా అధికారి ఎస్. సుధాకర్ రావు

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: వివిధ రంగాల్లో విశిష్టమైన సేవలు అందించిన వారికి భారత ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా పద్మశ్రీ,పద్మ విభూషణ్ అవార్డులను జనవరి,26వ తేదీ,2025 సంవత్సరంల ఏంపిక కాబడిన అభ్యర్థులకు న్యూఢిల్లీలో జరిగే గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో రాష్ట్రపతి చేతులమీదుగా అవార్డును అందజేయడం జరుగుతుందని హైదరాబాద్ జిల్లా యువజన,క్రీడా అధికారి ఎస్.సుధాకర్ రావు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాకు చెందినవారు వివిధ రంగాల్లో విశిష్టమైన సేవలు అందించినవారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లాకు చెందిన కళలు, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు, ప్రజా వ్యవహారాలు,సైన్స్, టెక్నాలజీ,ట్రేడ్ అండ్ ఇండస్ట్రీ,వైద్యం,లిటరేచర్,విద్య,క్రీడలు,సివిల్ సర్వీసెస్,ఇతర రంగాల్లో సాధించిన ప్రతిభకు 800 పదాలు మించకుండా పద్మశ్రీ,పద్మ విభూషణ్ అవార్డులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.



దరఖాస్తులు ఈనెల 31వ తేదీనుంచి సాయంత్రం 5.00 గంటలలోపు హైదరాబాద్ జిల్లా అభ్యర్థులు,జిల్లా యువజన ,క్రీడా అధికారి కార్యాలయం, 8-303 మూడవ అంతస్తు,స్నేహ సిల్వర్ జూబ్లీ భవన్,జిల్లా కలెక్టరేట్ కాంప్లెక్స్, లక్ష్మీకాపూల్, హైదరా బాద్ నందుగల తమ కార్యాలయంలో నాలుగు సెట్ల మేరకు దరఖాస్తులను సమ ర్పించాలని ఆయన కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు తమ వెబ్సైట్ను సంప్రదించాలని ఆయన తెలిపారు.

మనుసును తట్టే సుభాషితాలు.. 'గవాక్షం' నుండి ఎగిరిన కవితా 'రెక్కలు'



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : కవి హృదయం కల్లోలమైతే మ సుదీరాలకో.(పే19),శిలను దేవున్ని చేసింది మనిషి ,మొక్కేదీ మనిషి(పేఊ27). అక్షరదాసం కంటివెలుగు(పే39),ప్రతిభకు సిఫార్సులెం దుకు(పే50),పరులసేవలో త్యాగధనులు(పే62),వెచ్చురచే స్నేహితుడే గొప్ప నవ్వుతూ ఆహ్వానించే శత్రువుకన్నా బెత్తం దెబ్బే నయం కత్తిపోటుకన్నా(పే69),చరిత్రనే తిరగరాసిన సిరా(పే78),వెన్నను వెయ్యిగా మార్చడానికి వేడికావాలిగానీ పొయ్యిదని కాదు...దైవం ఎవరైనా ధ్యాసం ముఖ్యం(పే98),తెలుగుసినీమా సత్తా తెరపై వెలుగులీనితే అబ్బురపడింది సమస్త మానవాళిభావ భావబలి హేటూపే టు రాజమౌళి(పే124). 'గవాక్షం' నుండి ఎగిరిన కవితారెక్కలు ఇవి. ఈ కవితత్వం పెద్దూరి వెంకటదాసుదని వేరే చెప్పాలా! వేదికపై అక్షరాలతో సర్వసే చేయిస్తాడనేది చూసాం దాని అంతరం ఈ కవితాత్వనే రహస్యం ఇదే!పెద్దూరి కృష్ణయ్య నాగలక్ష్మిలు ఈ కవి తల్లిదండ్రులు. పద్మావతి జీవితభాగస్వామి. రేడి డాక్టర్ 2007 కథలు, ఆమె -కవితత్వం 2009,త్రివేణి 2011 రెక్కలు శతకం, తెలంగాణకేసరి2014,రెక్కల ప్రస్థానం2018.విక్రాంత పోలీసు అధికారి ఈ కవి.జేవీఆర్ ఆరాధన, అమెరికా దల్వేరి పురస్కారం, విశ్వసాహితీ, పట్టాభి కళాపీఠం, అడవిబాపిరాజు,గిరిరాజు పురస్కారం...వివిధ సంస్థల నుండి అందుకున్నారు.తెలుగువారి తరగని నిధి,తెలంగాణ మట్టిపరిమళం డా.కేవీ రమణారాజుకి 'గవాక్షం' కవిత్వాన్ని కవి పెద్దూరి అంకితమిచ్చారు.

తెలుగు జాతి గొప్పతనాన్ని విశ్వవిఖ్యాతం చేసిన మహిమాన్విత వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ : కోలన్ నరసింహారెడ్డి



నిజాంపేట మేజర్ న్యూస్ : తెలుగువారు గర్వించదగ్గ మహానటుడు, మహానాయకుడు, తెలుగు జాతి గొప్పతనాన్ని విశ్వవిఖ్యాతం చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, అన్న స్వర్ణయు డాక్టర్ నందమూరి తారక రామారావు అని టిడిపి తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోలన్ (లీడర్) నరసింహారెడ్డి కొనియాడారు. మంగళవారం నందమూరి తారక రామారావు 101వ జయంతి సందర్భంగా ఆయ నను స్మరించుకుంటూ, నిజాంపేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోలన్ (లీడర్) నరసింహారెడ్డి ముఖ్య అతిథు లుగా పాల్గొని ప్రగతిసగర్ ఎన్టీఆర్ ఛౌరస్తాలో, నిజాంపేట టెంపుల్ బస్ స్టాప్ వద్ద గల తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, మాజీ ముఖ్య మంత్రి, విశ్వ విఖ్యాత నటసార్యభౌమ స్వర్ణయు నందమూరి తారకరా మారావుకు కొబ్బరి కాయలు కొట్టి, వూలదండలు వేసి ఘన నివాళుల ర్పించడం జరిగినది. అనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ అభిమానులు లు పాల్గొన్నారు.

సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాల్లో చేర్చాలి : పద్మభూషణ్, డాక్టర్ కె.ఐ.వరప్రసాద్ రెడ్డి

హిమాయత్ నగర్ ,మేజర్ న్యూస్ : సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాల్లో చేర్చి భావితరాలకు స్ఫూర్తి కలిగించాల్సిన బాధ్యత పాలకులపై ఉందని శాంతా బయోటెక్ వ్యవస్థాపకులు, పద్మభూషణ్ పురస్కార గ్రహీత డాక్టర్ కె.ఐ. వరప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు.మంగళవారం సాయంత్రం బహిర్ బాగ్, దేశోద్ధారక భవన్ లో, సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి సాహిత్య వైజయంతి ట్రస్ట్ నిర్వహించిన ప్రతాప్ రెడ్డి 128వ జయంతి వేడుకకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. సామాజిక చైతన్యం కోసం నిర్మోహమాటంగా, నిర్భయంగా రచనలు అందించిన ఘనత ప్రతాప్ రెడ్డికే దక్కుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ సభకు గౌరవ అతిథిగా హాజరైన తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం (టీయూడబ్ల్యూజే) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.వి.రాహుత్ అలీ మాట్లాడుతూ... చరిత్ర పరిశోధకుడిగా, పత్రికా సంపాదకుడిగా, రచయితగా, కవిగా, సామాజిక ఉద్యమకారుడిగా, బహుశాషా కోవిదుడిగా సమాజంలో తనకంటూ ప్రత్యేక స్థానాన్ని కైవసం చేసుకున్న తెలంగాణ వైతాళికుడు సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి ఓ వ్యక్తి కాదని, సామాజిక శక్తి అని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ రాజకీయం, సాంఘిక చైతన్యానికి ప్రతాప్ రెడ్డి ప్రతిరూపమని ఆయన కొనియాడారు. తెలంగాణలో కవులే లేరని అంధ్ర పండితుడు ఓ వ్యాసంలో ఎగతాళి చేస్తే, 354మంది కవులతో కూడిన గోల్కొండ కవుల సంఘాని



ప్రచురించి తెలంగాణ సాహిత్య అత్త గౌరవాన్ని చాటి చెప్పిన సాహితీవేత్త సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి అని విరాహితీ అలీ అన్నారు. గోల్కొండ పత్రికతో తెలంగాణ మూణంలో అక్షర సేద్యం చేసిన గొప్ప పాత్రికేయులు సురవరమేనని ఆయన స్పష్టం చేశారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన ప్రతాప్ రెడ్డి సాహిత్య ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఆచార్య ఎల్లూరి శివారెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలుగు విశ్వ విద్యాలయానికి సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి నామకరణం చేయాలన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జాతీయ మాజీ కార్యదర్శి సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి, ట్రస్ట్ కార్యదర్శి డాక్టర్ సురవరం వుప్పలతారెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి కుమారుడు సురవరం కృష్ణవర్ధన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. సీనియర్ జర్నలిస్టు ఉదయవర్ధకు సురవరం పురస్కారం సీనియర్ పాత్రికేయులు తిరునగిరి ఉదయవర్ధకు సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి 2024 స్మారక పురస్కారాన్ని అతిథుల చేతుల మీదుగా ప్రధానం చేశారు.

కత్తితో దాడి చేసిన యువకునికి 14 రోజుల జైలు

ఎర్రగడ్డ, మేజర్ న్యూస్... యువకుడిపై కత్తితో దాడి చేసిన నందితు నికి కోర్టు 14 రోజు రోజుల జై శిక్ష విధించింది. బోరబండ పిఎస్ ఇంచార్జ్ ఇన్స్పెక్టర్ భూపాల్ గౌడ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఎర్రగడ్డ డివిజన్ నేతాజీ నగర్ కు చెందిన 24 సంవత్సరాల వయస్సు గల మహమ్మద్ హుస్సేన్ ఎర్రగడ్డ రైతు బజార్ ఎదురుగా పండ్ల వ్యాపారం చేస్తుంటాడు. తన తోపుడు బండి వెనకాల టీకాట్టు నడుపుతున్న శివకుమార్ అను యువకునికి హుస్సేన్ కి గత కొంతకాలంగా వాదోపవాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ విషయం మనసులో పెట్టుకున్న హుస్సేన్ సోమవారం రాత్రు శివకుమార్ పై పండ్లు కోసే కత్తితో దాడి చేశాడు ఈ మేరకు శివకుమార్ బోరబండ పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు హుస్సేన్ అదుపులోకి తీసుకొని మంగళవారం కోర్టులో హాజరు పరచగా న్యాయమూర్తి 14 రోజుల జైలు శిక్ష విధించారు.



బి.జె.పి. నేత గణపతి చించోలికి జన్మదినోత్సవ శుభకాంక్షలు తెలిపిన పండిట్ గణేష్ జోషి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: రాఘవేంద్ర కాలనీలో నివసించే బి.జె.పి. నేత గణపతి చించోలి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం ఆయన నివాసానికి పండిట్ గణేష్ జోషి వెళ్ళి ఆయనకు ప్రత్యేకంగా జన్మదినోత్సవ వేడుకల శుభకాంక్షలు తెలియజేయడమేగాక, ఆశీర్వదించారు.

తమ సమస్యలను కార్యాల ఏమ్మెల్లకు విన్నవించుకున్న పారిశుధ్య మహిళా సిబ్బంది



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ఛార్జ్,మేజర్ న్యూస్: బల్లియా పారిశుధ్య మహిళా సిబ్బంది మంగళవారం టోలిచౌకి మెరాజ్ కాలనీలోగల కార్యాల ఏమ్మెల్లె పార్టీ కార్యాలయంవద్దకువచ్చి,తమ సమస్యలను నేరుగా స్థానిక ఏమ్మెల్లె కౌన్సెలర్ మోహియద్దీన్ సుకల్షి విన్నవించుకున్నారు.

రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానం

టిడిపి రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ కార్యదర్శి యాదిలాల్



అమనగల్లు మేజర్ న్యూస్ (మే 28)ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు నందమూరి తారక రామారావు 101వ జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరంలో కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ టిడిపి కోఆర్డినేటర్, రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి అండేకార్ యాదిలాల్ రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా యాదిలాల్ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించిన అసతి కాలంలోనే తెలుగు ప్రజల ఆదరాభిమానాలను చురగొని ఎన్నో సంస్కరణలు చేసిన ఘనత మాజీ ముఖ్యమంత్రి దివంగత ఎన్టీ రామారావుకే దక్కుతుందన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలోనే ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు బక్కని నరసింహులు, సీనియర్ నాయకులు పంచాక్షరి, అర్జం నరసింహ, పద్మానాభం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

: సీఈఓ వికాస్ రాజ్

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; పార్లమెంటు ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ కోసం పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ సూచించారు. మంగళవారం సాయంత్రం ఆయన కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లకు సంబంధించి ఆయా పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లు, పోలీస్ కమిషనర్లు, ఎస్పీలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన చర్యల గురించి సీఈఓ సూచనలు చేశారు. మలి విడత ర్యాండమైజేషన్ జరిపి, ఆ జాబితాను అనుసరిస్తూ కౌంటింగ్ సిబ్బందిని కేటాయించాలని అన్నారు. కౌంటింగ్ రోజున ఉదయం 6 గంటల వరకు అందరూ ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రం వద్దకు చేరుకునేలా చూడాలని, ఈ మేరకు అభ్యర్థులు, వారి తరఫున హాజరయ్యే ఏజెంట్లకు కూడా సమాచారం అందించాలని సూచించారు. ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభం అయ్యేలా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసుకోవాలని, మొదటగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపును ప్రారంభించాలని తెలిపారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లకు తావులేకుండా ఓట్ల లెక్కింపు కోసం అవసరమైన అన్ని సదుపాయాలు కౌంటింగ్ సెంటర్లో అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా విద్యుత్ అంతరాయం తలెత్తకుండా ముందు జాగ్రత్తలు చేపట్టాలని, జనరేటర్ ను సైతం అందుబాటులో ఉంచాలని సూచించారు. రిటర్నింగ్, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, ఎన్నికల పరిశీలకులు మినహా ఇతరులు ఎవరూ కౌంటింగ్ కేంద్రం లోనికి సెల్ ఫోన్ తీసుకెళ్లకుండా అనుమతి లేదని స్పష్టం చేశారు. ఓట్ల లెక్కింపు, అవసరమైన పక్షంలో రీకౌంటింగ్ నిర్వహణ గురించి సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతుల సందర్భంగా స్పష్టమైన అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. ఎలాంటి అనుమానాలకు తావులేకుండా పూర్తి పారదర్శకంగా, సాఫీగా కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యేలా పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపును సంబంధించిన వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు పంపించాలని, కౌంటింగ్ ఫలితాలు వెల్లడించే



సమయంలో తప్పిదాలకు తావులేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని హితవు పలికారు. సీ.సీ కెమెరాల నిఘాలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగాలని, కౌంటింగ్ సెంటర్ వద్ద పట్టిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. తుది ఫలితాల వెల్లడి తరువాత కౌంటింగ్ సెంటర్ వద్ద పక్కా ఆంక్షలు అమలయ్యేలా చూడాలని, పూర్తి స్థాయిలో నిబంధనలకు లోబడి సంబరాలు నిర్వహించుకునేందుకు మాత్రమే అనుమతించాలని అన్నారు. ఎలాంటి అనుమానాలు, వివాదాలు, గందరగోళానికి తావులేకుండా ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియను విజయవంతంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు, ఎస్పీ రూపేష్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, కలెక్టరేట్ ఏ ఓ పరమేష్, ఎన్నికల విభాగ సూపరెంటెండెంట్ ఆంధోనీ, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు జీలుగు విత్తనాలు అందజేయాలి

- ఉమ్మడి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంజూరు

రాయపోల్, మేజర్ న్యూస్: రైతులకు జీలుగు విత్తనాలు అందించడంలో అటు ప్రభుత్వం, ఇటు అధికారులు పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ఉమ్మడి మండల బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు చింతకింది మంజూరు అన్నారు. మంగళవారం ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్లతో మాట్లాడుతూ రైతు రాజ్యం మంటూ గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు చేసినది ఏమీ లేదని విమర్శించారు. వానాకాలం సీజన్ ప్రారంభం కావడంతో రైతులకు ముందస్తుగా జీలుగు విత్తనాలు అందకపోవడంతో రైతులు షాపుల వద్ద పడిగాపులు కాస్తున్నారని అని. అయినప్పటికీ జిల్లా వ్యవసాయ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వివరించడం వల్ల ఎంతవరకు సమంజసం అని ఆయన ప్రశ్నించారు. వానాకాలం సీజన్లో రైతులకు ఎరువులు విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంచే విధంగా వ్యవసాయ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రారంభ దశలోని జీలుగు విత్తనాలు అందించాలని ప్రభుత్వం రానున్న ఖరీఫ్ లో విత్తనాలు ఎలా అందిస్తుందని రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు ఆయన



పేర్కొన్నారు. రాయపోల్ మండలానికి పర్మనెంట్ వ్యవసాయ అధికారి లేకపోవడం వలన మండల రైతులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. కేవలం ఏకాడల ద్వారా సమస్యలను తెలుసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని. వారు కూడా సమయపాటు పాటించడం లేదని. దీంతో మండల రైతులకు అనేక కష్టాలు ఎదురవుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా వ్యవసాయ అధికారులు స్పందించి మండలానికి పర్మనెంట్ ఏవో నియమించి రైతులకు అందాల్సిన జీలుగు, పచ్చి రొట్టె విత్తనాలతో పాటు రైతులకు అవసరమైన ఎరువులు విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంచాలని ఎప్పటికప్పుడు వీటి అమృతాలపై వ్యవసాయ అధికారులు నిఘా ఉంచాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఫర్టిలైజర్ దుకాణ షాపుల్లో అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. నకిలీ విత్తనాలు విక్రయించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. వ్యవసాయ అధికారులు మండల రైతులకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంచాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సుందరంగా రూపుదిద్దుకుంటున్న

పిల్లి కోటల్ మెదక్ గవర్నమెంట్ మెడికల్ కాలేజ్

పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; మెదక్ పిల్లికోటల్ ప్రాంతంలో పాత కలెక్టరేట్ నిర్వహించిన భవన సముదాయంలో మెడికల్ కాలేజ్ రూపుదిద్దుకుంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రోజు సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పిల్లికోటల్ ప్రాంతంలో పాత కలెక్టరేట్ నిర్వహించిన భవన సముదాయంలో భాక్ వైస్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మెదక్ జిల్లాలో ఢిల్లీ నేషనల్ మెడికల్ కౌన్సిలింగ్ టీం మెదక్ మెడికల్ కళాశాలను ఎప్పుడైనా పరిశీలించవచ్చునని అప్పటికల్లా సుందరంగా తీర్చిదిద్ది ఉపయోగంలోకి తీసుకురావాలని చెప్పారు. మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థులు మొదటి సంవత్సరం నుంచి ప్రారంభం కావచ్చని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరిండెంట్, ప్రిన్సిపల్ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా నాభిశిల వార్షిక మహోత్సవం



కొండపాక మేజర్ న్యూస్ : కొండపాక మండలం బందారం గ్రామంలో మంగళవారం గ్రామంలోని అన్ని కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నాభిశిల వార్షిక మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. భవానంద శర్మ వైదిక నిర్వహణలో నాభిశిల వార్షిక మహోత్సవాన్ని కన్నుల పండుగలా జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటి నుంచి బిందెలతో మహిళలు ఆదరణను భారీగా పాల్గొని నీటిని తీసుకువెళ్లి నాభి శిలలకు పై జలాభిషేకం నిర్వహించారు. సాయంత్రం దుర్గమ్మకు గ్రామంలోని అన్ని కుల సంఘాలు వారు బోనాలను సమర్పించారు. బోనాల పండుగ సందర్భంగా డీజే సౌండ్, బాణాసంచాల మోతలు, శివసత్తుల పూసకాలతో గ్రామం పండగ వాతావరణాన్ని సంతరించుకుంది. ఈ సందర్భంగా దుర్గమ్మ ఆలయం వద్ద మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ గజ్జెల్ రజిత కరుణాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ ర్యాగళ్ల సుగుణ దుర్గయ్య, రైతుబంధు సమితి మాజీ మండల కోఆర్డినేటర్ ర్యాగళ్ల దుర్గయ్య తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ బట్ట వెంకటేష్, గ్రామ రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షుడు పాలడుగు బాల్ రెడ్డి, కామ్ రెడ్డి ప్రతాప రెడ్డి, ముదిరాజ్ సంఘం గ్రామ అధ్యక్షుడు నీల నర్సింలు, కొలుపుల గంగాధర్, నీల సత్యం, నీల వెంకటేష్, ఆరుణాకర్, అంజయ్య, రాజయ్య, శ్రీనివాస్, దుద్దెడ శ్రీనివాస్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి లక్ష్మపూర్లో మానికప్రభు జాతర ఉత్సవాలు

పెద్దశంకరంపేట మేజర్ న్యూస్ : పెద్ద శంకరంపేట మండల పరిధిలోని మల్లకల్లపూర్ గ్రామంలోని శ్రీ మానిక ప్రభు 32వ వార్షికోత్సవ జాతర ఉత్సవాలను ఈ నెల 29 నుండి నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకుల తెలిపారు. ఈ నెల 29 బుధవారం స్వామి వారికి అభిషేకాలు, బోనాలు, 30 గురువారం బండ్ల ఊరేగింపు.



రాత్రి సూర్యచంద్రుల నాటకం, 31 శుక్రవారం కుస్తీ పోటీలు, అన్నదానం, జూన్ 1 శనివారం మానిక ప్రభు పల్లకి సేవ, 2న పాచి బండ్ల ఊరేగింపు నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. జాతర ఉత్సవాల్లో భాగంగా వేద బ్రాహ్మణ పండితుల మంత్రోచ్ఛారణలతో స్వామివారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి నాయకులు ఆర్థిక సహాయం

కొండపాక మేజర్ న్యూస్ : గ్రామానికి చెందిన అంబటి భూమయ్య గుండె పోటు తో మంగళవారం ఉదయం మృతి చెందాడు. భూమయ్య కుటుంబం ఆర్థికంగా తీవ్ర ఇబ్బందుల్లో ఉన్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న డిసిసిబి చైర్మన్ బిల్లి దేవేందర్ రెడ్డి, భారత జాగృతి సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతల ప్రశాంత్ మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. భూమయ్య అంత్యక్రియల కోసం ఒక్కొక్కరు 10 వేల రూపాయల చొప్పున మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. భూమయ్య కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు.